

**PREFEITURA MUNICIPAL
TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**AVISO DE ERRATA DE LICITAÇÃO
CREDENCIAMENTO Nº 001/2022**

O **MUNICÍPIO DE ÁGUA FRIA DE GOIÁS**, através da Secretaria Municipal de Saúde, torna público e **NOTIFICA** aos interessados o **AVISO DE RETIFICAÇÃO - CREDENCIAMENTO Nº 001/2022, objetivando o credenciamento de profissionais da Saúde**. Assim, fica estabelecido a retificação do edital conforme disposição abaixo.

ART. 01. Retifica-se o Edital de Credenciamento referente a especificação da função abaixo;

Onde se Lê:

19	ENFERMEIRO COORDENADOR ATENÇÃO BÁSICA	40 horas semanais	Unidade de Saúde do Município	RS 4.000,00
----	---	----------------------	-------------------------------------	-------------

Leia-se:

19	COORDENADOR ATENÇÃO BÁSICA COM FORMAÇÃO SUPERIOR VOLTADO PARA A ÁREA DA SAÚDE	40 horas semanais	Unidade de Saúde do Município	RS 4.000,00
----	--	----------------------	-------------------------------------	-------------

ART. 02. Retifica-se o Edital de Credenciamento referente ao valor especificação da função de auxiliar de laboratório;

Onde se Lê:

4	AUXILIAR LABORATÓRIO	DE 40 Hs semanais	Unidade de Saúde do Município	RS 1.350,00
---	-------------------------	----------------------	----------------------------------	-------------

Leia-se:

4	AUXILIAR LABORATÓRIO	DE 40 Hs semanais	Unidade de Saúde do Município	RS 1.500,00
---	-------------------------	----------------------	----------------------------------	-------------

O Edital retificado estará disponível no site. Maiores informações pelo endereço eletrônico www.aguafria.go.gov.br ou ainda pelo e-mail: licitacao.aguafriago@gmail.com.

Água Fria de Goiás-GO, 28 de março de 2022.

ALESSANDRA XAVIER DA ROCHA

Secretário Municipal de Saúde

Publicado por:

Marco Aurélio Queiroz Castro e Silva

Código Identificador:A26C8683

**ESTADO DE GOIÁS
MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**

**MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA-GO
AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO - PREGÃO
ELETRÔNICO N.º 009/2022**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÕES FUTURAS E EVENTUAIS DE MOBILIÁRIOS DE ESCRITÓRIO E EQUIPAMENTOS, A FIM DE ATENDER AS DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ALEXÂNIA/GO.

VENCEDORES:

ITENS: 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 13 - MED LIFE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS EIRELI, CNPJ: 23.191.397/0001-41; VALOR GLOBAL: R\$ 61.900,00 (SESSENTA E UM MIL E NOVECENTOS REAIS);

ITEM: 4 - M&C COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA, CNPJ: 24.605.657/0001-40; VALOR GLOBAL: R\$ 5.235,00 (CINCO MIL, DUZENTOS E TRINTA E CINCO REAIS);

ITENS: 11, 12 - HOSP ODONTO COMÉRCIO ATACADISTA LTDA, CNPJ: 36.764.774/0001-36; VALOR GLOBAL: R\$ 26.000,00 (VINTE E SEIS MIL REAIS);

ITEM: 15 - J.G.M COMÉRCIO DE ELETROELETRONICOS EIRELI, CNPJ: 21.440.180/0001-00; VALOR GLOBAL: R\$ 14.718,00 (QUATORZE MIL, SETECENTOS E DEZOITO REAIS).

MAIORES INFORMAÇÕES: (62) 3336-7211

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
- Pregoeira

Publicado por:

Secretaria Municipal de Administração

Código Identificador:303A2C84

**MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA-GO
AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO – PREGÃO
PRESENCIAL N.º 005/2022**

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE REBOQUE, EM CAMINHÃO “PRANCHA, GUINCHO/LANÇA OU MUNCK” PARA REMOÇÃO E TRANSPORTE DE VEÍCULOS LEVES, UTILITÁRIOS E PESADOS, PERTENCENTES A FROTA DO MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA-GO.

VENCEDOR:

LOTES: 1, 2, 3, 4, 5, 6 – TRANS-FESTAS LOCAÇÕES E AUTO SOCORRO LTDA, CNPJ: 19.789.842/0001-00.

VALOR GLOBAL:

LOTE 01: R\$ 5.700,00 (CINCO MIL E SETECENTOS REAIS);
LOTE 02: R\$ 8.300,00 (OITO MIL E TREZENTOS REAIS);
LOTE 03: R\$ 40.500,00 (QUARENTA MIL E QUINHENTOS REAIS);
LOTE 04: R\$ 104.000,00 (CENTO E QUATRO MIL REAIS);
LOTE 05: R\$ 130.000,00 (CENTO E TRINTA MIL REAIS);
LOTE 06: R\$ 125.000,00 (CENTO E VINTE E CINCO MIL REAIS).

MAIORES INFORMAÇÕES: (062) 3336-7211

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
Pregoeira

Publicado por:

Secretaria Municipal de Administração

Código Identificador:BA8E39F2

**MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA-GO
AVISO DE LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA N.º 001/2022**

O **MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA**, Estado de Goiás, faz saber aos interessados que estará realizando no dia 29 de abril de 2022, às 09h00min, em sua sede na Av. 15 de Novembro, Área Especial nº 6, Centro, Alexânia, Goiás, licitação, modalidade Concorrência, sob o regime de empreitada por preço global, objetivando a contratação de empresa especializada para a execução de galerias de águas pluviais, terraplanagem, pavimentação e sinalização de vias, no Setor Geraldo Jaime, no Município de Alexânia/GO. Recursos Financeiros: Tesouro Municipal. Maiores informações poderão ser obtidas na Prefeitura Municipal, no endereço acima citado ou pelo telefone (62) 3336-7211. Cópia do Edital poderá ser obtida no sítio www.alexania.go.gov.br.

KELLY CRISTINA MOREIRA DE MELO SANTOS
Presidente CPL

Publicado por:

Secretaria Municipal de Administração

Código Identificador:A0592226

**MUNICÍPIO DE ALEXÂNIA-GO
AVISO DE JULGAMENTO DE LICITAÇÃO – PREGÃO
ELETRÔNICO N.º 008/2022**